ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΟΓΚΟ
1.
i) Να μετατρέψετε το εμβαδόν Ε = 0,02 cm2 σε 

Α) τετραγωνικά μέτρα (m2)

Β) τετραγωνικά μιλιμέτρ (mm2)
ii) Να μετατρέψετε το εμβαδόν Ε = 3∙105 cm2 μιας επιφανείας σε

Α) τετραγωνικά ντεσιμέτρ (dm2)

Β) τετραγωνικά μιλιμέτρ (mm2)

2.
Ένας κύβος έχει ακμή μήκους α = 0,3 m. Να υπολογίσετε τη χωρητικότητα του δοχείου:

Α) σε κυβικά μέτρα (m3)

Β) σε κυβικά εκατοστόμετρα (cm3)

Γ) σε λίτρα (L)
3.
Ένα δοχείο έχει όγκο V = 3 m3 και είναι γεμάτο με νερό. Πόσες φιάλες του 1,5 L η καθεμία μπορούμε να γεμίσουμε με το νερό του δοχείου;

4.
Σε ένα βαρέλι υπάρχουν 50 L κρασιού. Να μετατρέψετε τον όγκο του κρασιού σε:
α )dm3

β) mL

γ)cm3

δ)m3

ε)mm3
5. 
Ο όγκος ενός στερεού σώματος είναι V = 5∙104 cm3
Να εκφράσετε τον όγκο αυτό σε: 

Α) m3

β) dm3

γ) L 

δ) mm3

ε) mL
